[nodaHToBLI YpaBHEHUSA: PepMma

d.N.0:

KITACC:

OATA:

(

Ba3oBbIii ypoBeHb

1) Boluncnure:
a)3x3
e)2x2

2) Bbluncnure:
a) 3?
e) 2?

3) BbluucnuTte:
a)3x3x3
e)2x2x2

b)5x5 )7 x7 d)1x 1
f)8 x8 g)4x4 h) 12 x 12

b) 52 c) 72 d) 12

f) 82 g) 42 h) 122
b)5x5x5 Q)7 x7x7 d)1x1x1
flgx8x8 9)4x4x4 h) 12 x 12 x 12




[nodaHToBLI YpaBHEHUSA: PepMma

[ Ba30Bbiit ypoBeHb )

4) Bbluncnure:
a)3® b) 5° c)7? d) 13
e)2? f) 8% g) 4® h) 123

5) Bbluncnimre:

a) 22 + 42 b) 42 + 4 c) 52 + 22 d) 102 + 72
e) 62 — 52 f) 112 — 44 g) 9?2 — 52 h) 112 — 112
i) 52 x 12 j) 62 x 22

6) Bbluncnure:

a) 2° b) 1° c) 73 d) 5°
e) 3+ 13 f) 23 + 23 g) 10573 h) 73— 3°
)10 18 ) 5° x 3¢

7) Bbluncnute:

a)2%+22 b) 13+ 72 c) 52 x 23 d)8+4
e)92+3 f) 13 x 13 g9)72+7 h) 17 + 32
i)173 - 163 j)15% + 153




[nodaHToBLI YpaBHEHUSA: PepMma

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) Boluncnure:

a)22+42 b) 42 + 42 c) 52 + 22 d) 102 + 72
e) 62— 52 f)112 - 44 g) 92 - 52 h) 112 — 112
i) 52 %12 j) 62 x 22

2) Bblumcnure:

a) 2° b) 1 c) 73 d) 5°
e) 3% + 13 f) 23 + 23 g) 108 — 73 h) 7% — 33
i) 18 x 13 j) 5° x 3

3) BbluucnmTe:

a) 2% + 22 b) 13+ 72 c) 52 x 23 d) 8+ 4
e)92+3 f) 18 x 13 q) 72+ 7 h) 17 +3°
i) 173 — 16° j) 158 + 15°




[nodaHToBLI YpaBHEHUSA: PepMma

[ CpeaHuin ypoBeHb

4) Kaxxgoe 13 HuxkeykasaHHbIX YMcen siBMsieTcst NonHbliM kBagpaTtoMm. [MNepenuiunte nx B Buage x2.

a) 169 b) 25
e) 900 f) 1156
i) 576 i) 1444

5) Kakne 13 cnegyowmx yTBEPKAEHWI ABMASOTCA BEPHbIMUN?

a) 32+ 42 =52 b) 42 + 52 = 62
d) 92 + 72 = 112 e) 82 + 62 = 102
g) 152 + 82 = 172 h) 112 + 182 = 202

c) 1764 d) 225
9) 64 h) 841
k) 2116 1) 1296

c) 122 + 52 = 132
f) 102 + 242 = 267
i) 332 + 562 = 652




[nodaHToBLI YpaBHEHUSA: PepMma

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) Boluncnure:

a)23+22 b) 13 + 72 c) 52 x 28 d)8+4
e)92+3 f) 13 x 13 g)72+7 h)17 + 33
i)y17°—16° j) 15% + 153

2) Kaxgoe na HUXXEYKa3aHHbIX YNCEST ABNAETCA MOJIHbIM KBapaTOM. nepel’II/ILUVITe nx B Bnae X2

a) 169 b) 25 c) 1764 d) 225
e) 900 f) 1156 g) 64 h) 841
i) 576 i) 1444 k) 2116 1) 1296

3) Kakue 13 cneayoLmx yTBepXaeHuid ABNATCS BEPHLIMA?

a) 3%+ 42 = 52 b) 42 + 52 = 62 C) 122 + 52 = 132
d) 92 + 72 = 112 e) 82+ 67 =10 f) 102 + 242 = 267
g) 152 + 82 =172 h) 112 + 182 = 202 i) 332 + 562 = 652




[nodaHToBLI YpaBHEHUSA: PepMma

[ Yrny6neHHbINn ypoBeHb )

4) Bbluncnute 3HaveHue X.
a) 32+ 42 =x2 b) x? + 52 = 132 c) 82 +x%?=10?
d) 15% + 82 = x? e) x? + 562 = 652 f) 212 + x? = 292

5) Beluncnimre:
a) -2+ 42 b) =13+ -13 c) -5%-23 d) -8+ -4
e)9?+-3 f) =12 x -13 g) 7%+ =72 h) 12 + =33




[nodaHToBLI YpaBHEHUSA: PepMma

[ OTBETbI )
( Ba3oBbIl ypoBeHb J
1) a) 9 b) 25 c) 49 d) 1

e)4 f) 64 g) 16 h) 144

2)a)9 b) 25 c) 49 d) 1

e)4 f) 64 g) 16 h) 144

3) a) 27 b) 125 c) 343 d)1

e)8 f) 512 g) 64 h) 1728

4) a) 27 b) 125 c) 343 d)1

e)8 f) 512 g) 64 h) 1728

5) a) 20 b) 32 c) 29 d) 149

e) 1 f) 77 g) 56 h) 0

i) 25 j) 144

6)a)8 b) 1 c) 343 d) 125

e) 28 f) 16 g) 657 h) 316

)1 j) 3375

7) a) 12 b) 73 c) 200 d) 128

e)9 f)1 g) 56 h) 44

i) 817

j) 6750




[nodaHToBLI YpaBHEHUSA: PepMma

OTBETbI

(

CpeaHuin ypoBeHb

1) a) 20
e) 11
i) 25

2)a)8
e) 28
i)1

3)a)12
e)9
i) 817

4) a) 132
e) 302
i) 242

5) a) B
f)B

b) H
g)B

b) 32
f) 77
j) 144

b) 1
f) 16
j) 3375

b) 73

)1
j) 6750

b) 52
f) 34
j) 382

c)B
h) H

c) 29
g) 56

c) 343
g) 657

c) 200
g) 56

c) 422

g) 82
k) 462

d) H
i) B

e)B

d) 149
h) 0

d) 125
h) 316

d) 128
h) 44

d) 152
h) 292
l) 362




[nodaHToBLI YpaBHEHUSA: PepMma

( OTBETbDI )
[ Yrny6neHHbIN ypOBeHb J
1) a)12 b) 73 c) 200 d) 128
e)9 f)1 g) 56 h) 44
i) 817 j) 6750
2) a) 132 b) 52 c) 422 d) 152
e) 302 f) 342 g) 82 h) 292
i) 242 j) 382 k) 462 1) 362
3)a)B b) H c)B dH e)B
f)B g)B h) H i) B
4)a)5 b) 12 c)6 d) 17
e) 33 f) 20
5)a)8 b) -2 c) 17 d) 128

e) -9 f) -1 g) 0 h) -26




